Методические материалы

Ме​тоди​чес​кие ре​комен​да​ции «Ор​га​низа​ция в фе​дераль​ных ор​га​нах ис​полни​тель​ной влас​ти ан​ти​кор​рупци​он​ной эк​спер​ти​зы нор​ма​тив​ных пра​вовых ак​тов и их про​ек​тов» (одоб​ре​ны пре​зиди​умом Со​вета при Пре​зиден​те РФ по про​тиво​дей​ствию кор​рупции, про​токол от 25.09.2012 № 34)

Ме​тоди​чес​кие ре​комен​да​ции по про​веде​нию оцен​ки кор​рупци​он​ных рис​ков, воз​ни​ка​ющих при ре​али​зации го​сударс​твен​ных фун​кций, а так​же кор​ректи-ров​ке пе​реч​ней дол​жнос​тей фе​дераль​ной го​сударс​твен​ной служ​бы и долж-нос​тей в го​сударс​твен​ных кор​по​раци​ях, за​меще​ние ко​торых свя​зано с кор-руп​ци​он​ны​ми рис​ка​ми, и внед​ре​нию сис​те​мы мо​нито​рин​га ис​полне​ния дол​жностных обя​зан​ностей фе​дераль​ны​ми го​сударс​твен​ны​ми слу​жащи​ми и ра​бот​ни​ками го​сударс​твен​ных кор​по​раций, де​ятель​ность ко​торых свя​зана с кор​рупци​он​ны​ми рис​ка​ми

Об​зор ре​комен​да​ций по осу​щест​вле​нию ком​плек​са ор​га​низа​ци​он​ных, разъ-яс​ни​тель​ных и иных мер по не​допу​щению дол​жностны​ми ли​цами по​веде​ния, ко​торое мо​жет вос​при​нимать​ся ок​ру​жа​ющи​ми как обе​щание да​чи взят​ки или пред​ло​жение да​чи взят​ки ли​бо как сог​ла​сие при​нять взят​ку или как прось​ба о да​че взят​ки

Пись​ма с разъ​яс​не​ни​ями за​коно​датель​ства
Пись​мо ФАС Рос​сии от 23.01.2012 № ИА/1639 «О пред​став​ле​нии све​дений о до​ходах, об иму​щес​тве и обя​затель​ствах иму​щес​твен​но​го ха​рак​те​ра»

Об​зор ти​повых си​ту​аций кон​флик​та ин​те​ресов на го​сударс​твен​ной служ​бе Рос​сий​ской Фе​дера​ции и по​ряд​ка их уре​гули​рова​ния (ин​форма​ция ми​нис​терс​тва тру​да и со​ци​аль​ной за​щиты Рос​сий​ской Фе​дера​ции от 19 октяб​ря 2012 го​да)

Ин​форма​ция Мин​тру​да Рос​сии от 04.03.2013 «Об​зор ре​комен​да​ций по осу​щест​вле​нию ком​плек​са ор​га​низа​ци​он​ных, разъ​яс​ни​тель​ных и иных мер по не​допу​щению дол​жностны​ми ли​цами по​веде​ния, ко​торое мо​жет вос​при​нимать​ся ок​ру​жа​ющи​ми как обе​щание да​чи взят​ки или пред​ло​жение да​чи взят​ки ли​бо как сог​ла​сие при​нять взят​ку или как прось​ба о да​че взят​ки»

ПА​МЯТ​КА «Об​зор ти​повых си​ту​аций кон​флик​та ин​те​ресов на го​сударс​твен​ной  граж​дан​ской служ​бе Став​ро​поль​ско​го края и по​ряд​ка их уре​гули​рова​ния в ми​нис​терс​тве об​ра​зова​ния Став​ро​поль​ско​го края».

Пись​мо Мин​тру​да Рос​сии №18-2/10/2-1490 от 19 мар​та 2013 г "Ком​плекс мер, нап​равлен​ных на прив​ле​чение го​сударс​твен​ных и му​ници​паль​ных слу​жащих к про​тиво​дей​ствию кор​рупции"

